

2026/1/31 上午 06:17:25

澳洲雪梨 車士活端午嘉年華文藝首演 中華文化學校師生獻藝

#端午節 #澳洲 #中華文化學校

中華文化學校

活動時間：2025-05-25

寓教育於娛樂，經常應邀參與公開文藝匯演，已經成為中華文化學校教學特色之一。雪梨北區車士活5月25日星期日舉行端午嘉年華，中華文化學校在兩週前收到邀請，立即安排師生代表，首次在車士活演出中西名歌、中文詩歌朗誦、大地和風拳等拿手好戲。

中華文化學校從十四年前創校，除了教授華語普通話，也教授粵語。累積十多年比賽經驗，今年4月主辦第一屆澳洲粵語文化節，這次應邀參加車士活端午嘉年華，就特別派出得獎優秀學生蔡芷妮、蔡芷芊、陳蒨錡、劉露然、劉延禧朗誦古詩《登鸕雀樓》：「白日依山盡，黃河入海流，欲窮千里目，更上一層樓。」

學生接着朗誦新詩《小蝌蚪》：「小蝌蚪，小尾巴，游來游去找媽媽，媽媽，媽媽，您在哪？來啦，來啦，跳出一隻大青蛙！」這些學生雖然年紀小，但都自信心十足，鏗鏘有力，朗朗上口。

師長分別先後獻上獨唱英語名歌《Amazing Grace》（奇異恩典）、粵語歌曲《祝福》、拉丁語歌曲《Conquest Of Paradise》（征服天堂）、男女對唱草原民族歌曲《敖包相會》、鄧麗君名歌《月亮代表我的心》、香港電視劇集《天龍八部》主題歌《萬水千山縱橫》、《射雕英雄傳》主題歌《鐵血丹心》等大眾熟悉的著名歌曲。

中華文化學校是新州教育部註冊不牟利獨立教育機構，每年參加三千人的全澳中文朗誦比賽，高峰做到平均每兩名學生就奪得一項冠亞季軍大獎，每年榮獲十多項大獎。創校十四年，除了教授中文華語及廣東話，還教授太極武術、民族舞蹈、舞龍等演藝技巧。每年都應邀參加Burwood、Eastwood、Hurstville的公開文藝演出，為觀眾獻上師生聯合的文藝表演。

中華文化學校逢星期六，在雪梨南區Kogarah的Moorefield女子中學，提供華語普通話及粵語課程，推廣中華文化與品德教育，聯絡電話：0405 303 638

2026/1/31 上午 06:17:25

澳洲雪梨 車士活端午嘉年華文藝首演 中華文化學校師生獻藝

#端午節 #澳洲 #中華文化學校

中華文化學校

活動時間：2025-05-25



中華文化學校林 松校長獻唱多首著名歌曲

2026/1/31 上午 06:17:25

澳洲雪梨 車士活端午嘉年華文藝首演 中華文化學校師生獻藝

#端午節 #澳洲 #中華文化學校

中華文化學校

活動時間：2025-05-25



第一屆澳洲粵語文化節 粵語朗誦 獲獎優秀學生蔡芷妮表演朗誦

2026/1/31 上午 06:17:25

澳洲雪梨 車士活端午嘉年華文藝首演 中華文化學校師生獻藝

#端午節 #澳洲 #中華文化學校

中華文化學校

活動時間：2025-05-25



中華文化學校家長到場支持學生演出

2026/1/31 上午 06:17:25

澳洲雪梨 車士活端午嘉年華文藝首演 中華文化學校師生獻藝

#端午節 #澳洲 #中華文化學校

中華文化學校

活動時間：2025-05-25



中華文化學校學生陳蒨錡、劉露然、劉廷禧朗誦古詩《登鸕雀樓》及新詩《小蝌蚪》

2026/1/31 上午 06:17:25

澳洲雪梨 車士活端午嘉年華文藝首演 中華文化學校師生獻藝

#端午節 #澳洲 #中華文化學校

中華文化學校

活動時間：2025-05-25



中華文化學校師生表演《大地和風拳》



第一屆澳洲粵語文化節 粵語朗誦 獲獎優秀學生蔡芷芊表演朗誦